

# 我市3个广场游园“升级”完毕 正式对市民开放

本报讯(记者 申长明)5月28日,随着围挡的拆除,市民的涌入,升级改造后的解放广场、文化宫游园和文化游园重新开园,以全新的面貌与市民见面了。

据了解,解放广场、文化宫游园、文化游园由于地处我市老城区,建成使用时间久远,功能景观逐渐老化,各类设施设备也老旧破损,给市民休闲娱乐和健身休憩带来了诸多不便。为给市民打造更好的游园环境,在市城管局的部署下,2023年年初,市园林绿化中心启动解放广场等游园提升改造工程。自开工以来,3个广场游园同步施工,风雨无阻,日夜兼程,全速推进,5月28日,圆满完成提升改造任务。

此次广场游园提质改造从景观、功能、文化入手,更新园区环境3.59万平方米,在充分保留园区原有苗木的基础上,建设茂密葱郁的白蜡树阵广场,新增艳丽的红梅、腊梅等花卉,打造精致唯美的花境,更新碧绿平整的草坪,让市民在家门口就欣赏到多姿多彩的美丽景观。

本次改造新建彩色环形健康步道、重塑游憩园路、更换健身器材、增加廊亭座椅、重建活动广场……绿意盎然的



美丽景观,干净整洁的休闲步道,配置齐全的健身器材,随处可见的休憩长椅,一处处精致舒适的游园,让周边居民享受到更舒心、更美好的生活图景。

市民观景游憩的同时,也能感受到园内的文化魅力。解放广场“双拥公园”里的英雄模范公益广告,吸引了众多游客驻足品读学习。苍松翠柏、景观亮

化等巧妙结合,渲染出解放广场肃穆静谧的氛围。

据市园林绿化中心相关负责人介绍,绿色、活力、和谐、开放的魅力游园,为城市新增绿意,带给这座城市距离最近的“诗和远方”,不断释放民生红利,让周边居民推窗见绿、出门游园,真正感受到城市宜居的幸福。

## 筑梦蓝天 立志成才 我市首个少年科学院 在中国电科22所成立

本报讯(记者 李蕊)5月29日,记者了解到,为提升少先队员科学素养,激发他们学科学、爱科学的兴趣,新乡市首个少年科学院(新乡市少先队校外实践教育基地)揭牌仪式在中国电科22所举行。

活动中,团市委、市少工委、中国电科22所相关领导共同为新乡市少年科学院揭牌。中国电科22所与新乡市第二中学共同签订了少先队校外实践教育(无线电共联)合作协议。在市少工委的指导下,中国电科22所将与新乡市第二中学携手,立足科技强国使命,校企联合,在科教融合的道路上共建共享、协同育人。

仪式结束后,中国电科22所团委书记黄琳,为新乡市第二中学的队员们宣讲了2023年全国青年五四奖章集体获奖团队、中国电科22所载人航天搜救回收技术团队的事迹。新乡市红领巾宣讲团成员、市育才小学中队辅导员李坤为队员们进行了“慧眼:照亮回家路”的主题宣讲,少先队员们共同参观了中国电科22所科研生产现场。

此次活动进一步扩大了少先队组织文化阵地在校外“开花”,为队员们走近科学、认识科学搭建了平台,在队员心中播种了飞天逐梦的种子,掀起了少先队员们学科学、爱科学、用科学的热潮。

下一步,团市委、市少工委将依托全市各级各类科普实践教育场馆建设一批示范性的少年科学院,同时鼓励学校与场馆结对共建,进一步拓展队员科普教育工作载体,发挥少先队组织育人特色,推动科普实践活动丰富开展和队员科学素养全面提升。

## 我市举办“新时代 好青年”成人礼活动

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 唐嘉安)记录成长,见证青春。5月27日,由市博物馆主办的2023“新时代 好青年”成人礼大型公益活动在平原博物院启动,100名青年学子身着汉服,参加了他们成长中意义重大的人生仪式。

活动得到了市教育局的支持与指导,市关工委相关领导及省、市新闻媒体代表作为嘉宾见证了青年学子们人生的重要时刻,并分享了各自的人生感悟,送上谆谆寄语,共同祝福他们跨入

“成人门”,行“成人礼”开启人生新篇章。青年学子们则发出铮铮誓言,承诺要担起对国家、对社会、对家庭的重担与责任。

活动现场,由阜成人礼活动专家向大家讲解了成人礼礼仪、华夏汉服衣冠等知识。珍惜青春、拥抱青春,勇做人生奋斗者。百名青年学子用中华传统方式完成了一场特别的成人仪式,在传统礼仪的“仪式感”中深化了“新青年”的成人意识,从而让他们感受到成人之

后需要肩负更重的社会责任。

为党育人,为国育才。据介绍,此次活动旨在以培育践行社会主义核心价值观,传承弘扬中华优秀传统文化,以“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗、懂感恩”为主题,教育引导青年树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢理想信念根基,坚定不移听党话、跟党走,成为自立自信自强,立志做怀抱梦想又脚踏实地、敢想敢为又善作善成的新时代好青年。

## 祥云度全新体验中心新乡宇杰店开业庆典圆满完成

2023年5月27日,祥云度全新体验中心新乡宇杰店盛大开业,到场嘉宾有厂家领导、各界媒体朋友以及长期以来支持新乡宇杰店的老老客户。云度作为国内首批获得双资质的新能源品牌,在经历了一些产业化调整之后,和吉祥航空一起合作,生产的第一款车型就是瞄准了A0级市场的云兔。作为硬件的对比,云兔相比现在的一些A0级新能源车,在机械规格等方面都有着一定的优势。我们今天就来为大家体验一下。

新车采用名为“兔跃灵动美学”的设计语言,实车也确实很像一只灵动的小兔子。车头采用新能源车常见的封闭式风格,让其拥有更好的整体性。头灯采用当下很流行的“眯眯眼”造型,让其看上去更精致一些。内部则采用LED光源,达到了同级车型的主流水平。



车身侧面的线条十分简洁,腰线贯穿了前后门把手,层次感较为丰富。在车身尺寸方面,云兔的长宽高分别为4035×1736×1625mm,轴距为2480mm。除此之外,它还提供了五大时尚的国风主题车身色,以及可另外选择的个性拉花。

车尾相比车头和车身侧面,更具视觉冲击力。尾灯采用贯穿式的灯组设

计,造型好似一对锐利的牛角,辨识度较高。后包围和尾翼的硬朗运动,颇具性能小钢炮的感觉。

新车搭载全新一代智慧座舱系统,拥有很好的硬件和软件支持。它在硬件方面使用高通骁龙 ARM 芯片,让12.3英寸的液晶屏幕拥有很顺畅的体验感。在软件方面,它使用自研的Amber OS智能操作系统,UI界面简洁,功能很丰富。它的语音控制系统也比较好用,能够提升用户的日常使用感受。

动力部分,云兔的前置电机最大功率95马力,最大扭矩165牛·米,0km/h~50km/h加速时间为4.2s,最高车速可达130km/h。在CLTC工况下,云兔两款车型的续航分别为320km和415km。值得一提的是云兔两款车型均支持快充功能,从10%~80%快充时间仅为45分钟,同时云兔还提供V2L的对外放电

功能。

除此之外,作为吉祥大出行的一员,云兔车主还将享受吉祥大出行带来的出行服务,车主入手云兔即可享受免费3年的吉祥大出行会员权益,包括积分互换、免费升级吉祥航空金卡/银卡会员、吉祥航空大礼包以及会员乘机/购车时,可额外享受会员礼遇等更多惊喜权益。

云度汽车官网显示,云度新能源汽车专注于正向纯电动 SUV 产品的开发,将在未来3年内完成三款产品上市,打造福建省新能源汽车产业集群。所以,云兔还是很值得推荐和购买的,它和吉祥航空有着深度的合作,能够提升大家的出行品质。其实云度品牌除了要做好车之外,最主要的任务就是要让更多的朋友认识这个品牌,了解他们的产品。

(凯文文/图)